

Поздравление Главы Глушковского района с Днем строителя

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником — Днем строителя!

Труд строителей во все времена пользовался особым почетом и уважением в обществе. То, что создается вашими руками – жилые дома, детские сады, школы, больницы, магазины, дороги, делает жизнь людей благоустроеннее и комфортнее. Тем самым, вы способствуете решению важной задачи – повышения качества жизни людей.

В этот день особые слова благодарности адресую ветеранам строительной отрасли, ведь облик современного Глушковского района создавался вашими руками.

Всем, кто посвятил свою жизнь этой прекрасной профессии, искренне желаю успехов в возведении новых объектов. Счастья вам, крепкого здоровья, оптимизма, семейного благополучия и согласия!

Глава Глушковского района

П.М. Золотарев